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Wo liegt Dein Wohnort (nicht Studienort)? 

VVO
50%

Sachsen ohne VVO
24%

Sachsen-Anhalt / Thüringen
10%

andere
16%



Wie oft nutzt Du die Nahverkehrszüge der DB Regio außerhalb des Geltungsbereiches des VVO-

Semestertickets? 

täglich
1%

mehrmals pro Woche
3%

ein- bis zweimal pro Woche
11%

etwa alle zwei Wochen
15%

etwa einmal im Monat
18%

selten
52%



Besitzt Du eine BahnCard, wenn ja welche? 

Nein
80%

BahnCard 25
4%

BahnCard 50
16%


